

訂正公告

平成 29 年 1 月 6 日

債権者各位

東京都中央区日本橋本町四丁目 8 番 14 号

株式会社テクノ・セブン

代表取締役社長 齊藤 征志

平成 28 年 12 月 22 日に当社ホームページ (<http://www.techno7.co.jp/>) に掲載いたしました「合併公告」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

なお、この合併に対し異議のある債権者は、本訂正公告掲載の翌日から 1 箇月以内にお申出ください。

記

項目「3.」の末尾

訂正前	訂正後
(乙) 掲載紙 官報 (別掲) 掲載日 平成 29 年 12 月 22 日 掲載頁 92 頁 (号外第 284 号)	(乙) 掲載紙 官報 (別掲) 掲載日 平成 28 年 12 月 22 日 掲載頁 92 頁 (号外第 284 号)

以 上